Вказівка повторення. Цикли
99
Тести
1.
Якщо умова у вказівці повторення while приймає значення
False, то тіло циклу:

а)
виконується 1 раз;
б)
не виконується жодного разу;
в)
наступає "зациклення".
2.
Якщо умова у вказівці повторення repeat-until приймає значен​
ня True, то тіло циклу:

а)
виконується 1 раз;
б)
не виконується жодного разу;
в)
наступає "зациклення".
3.
В яких вказівках повторення збільшення (зменшення) лічиль​
ника циклу на 1 передбачено:
1) автоматично 

a) while...do
2) програмістом

б) for...to...do
в) repeat...until
4.
В якому випадку, при К=3, тіло циклу буде виконуватись:
1) скінчене число раз 

2) жодного разу

3) наступить "зациклення" 

a) while k<=5 do        б) while k>=5 do        в) while k>=3 do
begin
begin
begin
S:=S+k;
S:=S+k;
S:=S+k;
k:=k+l
k:=k+l
k:=k+l
end;
end;
end;
5.
В якому випадку, при К=3, тіло циклу буде виконуватись:
1) скінчене число раз 

2) жодного разу

3) наступить "зациклення" 

